

鲁南商报

2011.8.2 星期二 农历辛卯年七月初三
总第4351期 今日24版

新闻热线 967096

“公交老爷车”
该歇歇了

直击临沂跨区公交之困

▶▶A03

柳杭水电站机组试运行成功

滨河景区三座水电站年可发电 915 万度

▶▶A04



8月1日，在市区沂蒙路与金雀山路交会处，新式导流岛已现雏形。

据了解，为提高行人及非机动车的安全系数，改善道路景观效果，临沂城区三个路口（沂蒙路与金雀山路路口、通达路与金雀山路路口、通达路与陶然路路口）于7月22日动工修建导流岛。新式导流岛中间铺设硬质铺装，两端换填种植土后栽植小龙柏、红叶石楠、金边黄杨等苗木，既醒目又美观。导流岛是为把车流导向指定的行进路线而设置的交通岛，其作用是规范路口的交通情况，开辟的右转弯车道，将引导各方向车流沿一定路径行驶，减少车辆之间的相互干扰。

本报记者 徐升 通讯员 马莉 摄



沂南 4 亩玉米遭“黑手”
郯城 300 棵杨树遭“腰斩”

▶▶A05



河东一女士街头看耍猴
被拍肩下迷药险些晕倒

▶▶A06

透视“花你钱”——

- 花生涨价探因
- 粮油企业困境

 新临商

▶▶A07-08